
                                                             

 

                                              ЗРАЗОК 

САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА 

    

Р І Ш Е Н Н Я 
(VІ сесія VІІ скликання) 

 

      вересня 2017 року    м. Кривий Ріг                                     №  

 

 

Про внесення змін у додаток 18 рішення районної у місті рад від 23.09.2017 

№ 65 «Про затвердження Положення  про структурні підрозділи  

виконкому Саксаганської районної у місті ради» 

 

 З метою приведення у відповідність до рішення Криворізької міської ради 

від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх 

виконавчих органів», положень про структурні підрозділи виконкому районної 

в місті ради, забезпечення своєчасності, доступності та зручності в отриманні 

адміністративних послуг мешканцями району, керуючись Законом України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», іншими законами України, районна у 

місті рада ВИРІШИЛА: 

 

1. Внести зміни у додаток 18 до рішення районної в місті ради від 

23.09.2016 № 65 «Про затвердження Положення про структурні підрозділи 

виконкому Саксаганської районної у місті ради» зі змінами, а саме: 

- пункт 2.44. розділу  ІІ. «Завдання та обов’язки» викласти у новій 

редакції:  

«2. 44. Відділ освіти здійснює видатки в межах затверджених планових  

призначень на виконання «Програми економічного та соціального розвитку 

міста Кривого Рогу на 2017 – 2019 роки». Організовує підготовку навчальних 

закладів до нового навчального року, зокрема до роботи в осінньо-зимовий 

період, проведення поточного та капітального ремонту приміщень». 

 2. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на заступника 

голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради 

(Скляр С. Л.), контроль – на постійну комісію районної у місті ради з питань 

регламенту, законності, правопорядку, депутатської діяльності та етики 

(Резниченко Н. М.). 

 

 

Голова районної у місті ради  В. Беззубченко 
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